

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi, 28 mai 2020, ora 15,30,

în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Seaca, județul Olt, care are loc în sala Căminului Cultural al comunei Seaca, la care participă 10 consilieri locali din cei 11 consilieri locali care formează consiliul local și care și-au înregistrat prezența în evidența ținută de secretarul general al comunei, fiind absent motivat domnul consilier Bolnavu Victor, asigurându-se distanțarea socială și purtarea măștii de protecție de către toți participanții la ședință.

Convocarea la ședința ordinară s-a făcut, conform art.134 alin.(1), lit.a) din OuG nr.57/2019 Codul administrativ, prin Dispoziția nr.83 din 21.05.2020 a primarului comunei Seaca transmisă consilierilor locali la data de 22 mai 2020, prin grija secretarului general al comunei.

În conformitate cu prevederile art.137 alin.(1) din Codul administrativ ședința este legal constituită.

La lucrările ședinței participă de drept domnul Băluță Marian, primarul comunei Seaca și domnul Albu Ilie, secretarul general al comunei.

Domnul secretar arată că ședința își poate desfășura lucrările în mod legal, întrucât este realizat cvorumul necesar dezbaterii și adoptării problemelor cuprinse în proiectul ordinii de zi, după care roagă pe domnul primar să prezinte proiectul ordinii de zi, care este următorul:

Nr. crt.	Materiale supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator / Prezentator	Comisii de specialitate*
1	Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 20.02.2020	-	-
2	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	Primarul UAT Seaca	2
3	Proiect de hotărâre privind reactualizarea PAAR	Primarul UAT Seaca	1 și 2
4	Proiect de hotărâre privind aprobarea aprobarea organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Seaca, județul Olt	Primarul UAT Seaca	1, 2 și 3

5	Proiect de hotarare privind aprobarea Strategiei anuale de achizitii publice a comunei Seaca, judetul Olt, pentru anul 2020	Primarul UAT Seaca	1 si 2
6	Proiect de hotarare privind aprobarea contului de incheiere a exercitiului bugetar pe anul 2019	Primarul UAT Seaca	1 si 2
7	Proiect de hotarare privind aprobarea contului de incheiere a exercitiului bugetar pe trimestrul I al anului 2020	Primarul UAT Seaca	1 si 3
8	Proiect de hotarare privind alocarea unor sume pentru organizarea zilei de „1 iunie”	Primarul UAT Seaca	1 si 3
9	Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2020	Primarul UAT Seaca	1 si 2
10	Proiect de hotarare privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul fiscal 2021	Primarul UAT Seaca	1 si 2
11	Proiect de hotarare privind aprobarea inventarului mijloacelor fixe și a obiectelor de inventar aparținând Primăriei comunei Seaca, judetul Olt	Primarul UAT Seaca	1, 2 si 3
12	Proiect de hotarare privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern	Primarul UAT Seaca	1, 2 si 3
13	Raport anual privind starea economica, sociala si de mediu a comunei Seaca, judetul Olt pe anul 2019.	Primarul UAT Seaca	-
14	Raport anual de activitate al viceprimarului pe anul 2019.	Prezinta-Ionică Marian-viceprimar.	-
15	Raport anual de activitate al comisiilor de specialitate ale Consiliului local Seaca pe anul 2019.	Prezinta – presedintii celor 3 comisii de specialitate .	-
16	Raport anual de activitate al consilierului local pe anul 2019	Prezinta – toti consilierii locali .	-
17	Raport de activitate privind activitatea asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II 2019	Prezinta – Rosu Elena-Cateluta, insp. asis. sociala	-
18	Întrebări, interpelări, petiții și informarea consilierilor locali	-	-

** Denumirea Comisiilor de specialitate :*

- Comisia 1 :** „ Programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, comerț și integrare europeană”;
- Comisia 2 :** „ Administratie publica locala, juridica și de disciplina, apararea ordinii și a linistei publice, respectarea drepturilor omului” ;
- Comisia 3 :** „ Invatamant, sanatate și familie, activitati social-culturale, culte, protectia mediului și turism, munca, protectie sociala, activitati sportive și agrement”.

Domnul primar solicit înscrierea pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre nr.16/2020 referitor la implementarea proiectului „ Dezinfecția și dezinfecția drumurilor publice administrate de autoritatea publica Comuna Seaca împotriva răspândirii pestei porcine africane (PPA) cu instalatii specifice ”, care este însoțit de referatul de aprobare al primarului , de raportul de specialitate al viceprimarului și de avizul comisiei de specialitate a consiliului local . Supusă la vot propunerea este aprobată cu 10 voturi „pentru” și este înscrisă pe ordinea de zi, după care domnul primar întreaba dacă mai sunt alte probleme urgente care să fie înscrise pe ordinea de zi , nemaifiind ordinea de zi este supusa la vot și aprobată cu 10 voturi „pentru “, după care informează consiliul local ca la lucrările sedinței participa, fara drept de vot, trei invitați, conform convocatorului .

Se trece la primul punct al ordinei de zi, s.a. : Aprobarea procesului-verbal al sedinței ordinare din 20.02.2020 , care a fost pus la dispoziția consilierilor locali înainte de începerea lucrărilor prezentei sedințe, în timp util, prin grija secretarului general al comunei.

Domnul secretar întreaba dacă sunt obiecții asupra conținutului procesului-verbal și a modului în care au fost consemnate discuțiile purtate. Nefiind obiecții acesta este supus la vot și aprobat cu 10 voturi „pentru” , după care președintele de ședință semnează procesul verbal.

Domnul secretar arată că mandatul de președinte de ședință al domnului consilier Militaru Florian a încetat și roagă pe domnul primar să dea citire proiectului de hotărâre nr.5 privind alegerea președintelui de ședință și referatul de aprobare, se dă citire raportului de specialitate și a avizului comisiei de specialitate, după care se trece la propuneri. Domnul consilier Babadac I. Romică îl propune pe domnul consilier Savu Viorel. Nemaifiind alte propuneri se trece la supunerea la vot a propunerii facute care este aprobată cu 10 voturi „pentru” și astfel domnul consilier savu Viorel este ales președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni, fapt consemnat prin HCL nr.5/2020 .

Domnul consilier Savu Viorel, în calitate de președinte de ședință, mulțumește și arată că va conduce lucrările ședinței în conformitate cu prevederile din Regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local și roagă membrii consiliului local ca în eventualele lor luări de cuvânt să respecte întocmai prevederile din regulament și reamintește consilierilor locali câteva prevederi ale Regulamentului, după care prezintă ordinea de zi a ședinței ordinare de astăzi, așa cum a fost aprobată anterior, după care invita pe domnul primar să prezinte următorul punct al ordinei de zi, ș.a.: Proiectul de hotărâre nr. 6/2020 privind reactualizarea PAAR și referatul de aprobare , este

prezentat raportul compartimentului de specialitate și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 10 voturi „pentru”, devenind HCL nr. 6/2020.

Domnul președinte invită pe domnul primar să prezinte Proiectul de hotărâre nr. 7/2020 privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Seaca, județul Olt și referatul de aprobare, este prezentat raportul compartimentului de resort și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 10 voturi „pentru”, devenind HCL nr. 7/2020.

Domnul președinte invită pe domnul primar să prezinte Proiectul de hotărâre nr. 8/2020 privind aprobarea Strategiei anuale de achiziții publice a comunei Seaca, județul Olt, pentru anul 2020 și referatul de aprobare, este prezentat raportul compartimentului de resort și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 10 voturi „pentru”, devenind HCL nr. 8/2020.

Domnul președinte invită pe domnul primar să prezinte Proiectul de hotărâre nr. 9/2020 privind aprobarea contului de încheiere a exercitiului bugetar pe anul 2019 și referatul de aprobare, este prezentat raportul compartimentului de resort și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 10 voturi „pentru”, devenind HCL nr. 9/2020.

Domnul președinte invită pe domnul primar să prezinte Proiectul de hotărâre nr. 10/2020 privind aprobarea contului de încheiere a exercitiului bugetar pe trimestrul I al anului 2020 și referatul de aprobare, este prezentat raportul compartimentului de resort și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 10 voturi „pentru”, devenind HCL nr. 10/2020.

Domnul președinte invită pe domnul primar să prezinte Proiectul de hotărâre nr. 11/2020 privind alocarea unor sume pentru organizarea zilei de „1 iunie” și referatul de aprobare, este prezentat raportul compartimentului de resort și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 10 voturi „pentru”, devenind HCL nr. 11/2020.

Domnul președinte invită pe domnul primar să prezinte Proiectul de hotărâre nr. 12/2020 privind rectificarea bugetului local pe anul 2020 și referatul de aprobare, este prezentat raportul compartimentului de resort și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 10 voturi „pentru”, devenind HCL nr. 12/2020.

Domnul președinte invită pe domnul primar să prezinte Proiectul de hotărâre nr. 13/2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2021 și referatul de aprobare, este prezentat raportul compartimentului de resort și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții.

Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 10 voturi „pentru”, devenind HCL nr.13/2020.

Domnul președinte invită pe domnul primar să prezinte Proiectul de hotărâre nr. 14/2020 privind aprobarea inventarului mijloacelor fixe și a obiectelor de inventar aparținând Primăriei comunei Seaca, județul Olt și referatul de aprobare, este prezentat raportul compartimentului de resort și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții.

Domnul consilier Preda I. Paul I arată că nu este de acord cu acest proiect de hotărâre.

Nemaifiind discutii este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 9 voturi „pentru” și 1 vot „abținere”, devenind HCL nr.14/2020.

Domnul președinte invită pe domnul primar să prezinte Proiectul de hotărâre nr. 15/2020 privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern și referatul de aprobare, este prezentat raportul compartimentului de resort și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 10 voturi „pentru”, devenind HCL nr.15/2020.

Domnul președinte invită pe domnul primar să prezinte Proiectul de hotărâre nr. 16/2020 privind implementarea proiectului „Dezinfecția și dezinfecția drumurilor publice administrate de autoritatea publică Comuna Seaca împotriva răspândirii pestei porcine africane (PPA) cu instalații specifice” și referatul de aprobare, este prezentat raportul compartimentului de resort și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, după care domnul președinte invită la discuții.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 10 voturi „pentru”, devenind HCL nr.16/2020.

Domnul președinte invită pe domnul primar să prezinte Raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Seaca, județul Olt pe anul 2019, după care invită pe domnul viceprimar să prezinte Raportul anual de activitate al viceprimarului pe anul 2019.

Domnul președinte invită președinții celor trei comisii de specialitate ale consiliului local să prezinte Raportul anual de activitate al comisiilor de specialitate ale Consiliului local Seaca pe anul 2019, după care invită consilierii locali să-și prezinte raportul anual de activitate pe anul 2019, în ordinea înscrierii în convocatorul ședinței ordinare.

Domnul președinte invită pe doamna Roșu Elena-Cateluța să prezinte Raportul de activitate privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II 2019, după care arată că se trece la ultimul punct al ordinei de zi: Întrebări, interpelări, petiții și informarea consilierilor locali.

Domnul primar arată că la nivelul comunei Seaca nu am avut cazuri de infectare cu noul coronavirus și că au fost doar cazuri de izolare .

Nemaifiind alte discuții sau probleme, domnul președinte de ședință Savu Viorel multumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței ordinare de astăzi.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI ,

Viorel SAVU



Secretarul general al comunei,

Albu Ilie

